

В Бьенне украли 28 Ролексов

|

Author: Архивы, [Архивы](#) , 12.02.2008.



На Швейцарию обрушилась эпидемия краж. Как сообщает радиостанция Frequence Jura , 28 часов Rolex были украдены на прошлой неделе в городе Bienne.

|

Информацию подтвердили и в бернской кантональной полиции, которая в интересах следствия отказалась обнародовать подробности кражи. Радиостанция же отмечает, что общая стоимость похищенного в одном из филиалов Ролекса составляет порядка пол-миллиона швейцарских франков.

Одна из самых крупных краж часов в Швейцарии случилась в прошлом году. В июле налетчики практически опустошили музей престижной часовой марки Girard-Perregaux в городе Ля-Шо-де-Фон, признанном центре швейцарской часовой промышленности. Полиция кантона Невшатель квалифицировала кражу как «невосполнимую потерю для национального наследия часового дела».

Грабители унесли сотню редких экземпляров старинных и современных часов, символизирующих путь развития часового искусства страны в целом и марки Girard-Perregaux в частности. Стоимость пропажи - несколько миллионов швейцарских франков.

[Швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-benne-ukrali-28-roleksov>